
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 12. srpnja 2012.,   
u Gradskoj vijećnici u Čakovcu  K. Tomislava 15, s početkom u 12.00 sati  

  
 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 021-05/12-01/135, URBROJ: 2109/02-01-12-01, od 
05. srpnja 2012., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec, ing. el. Konstatirao 
je da su sjednici nazočni svi vijećnici osim Zlate Zorko, Dragutina Bajsića, Đure Bela,  
Damira Mesarova koji su opravdali svoj izostanak i Ivana Blažeke, koji je najavio da će 
zakasniti. Prisutni su: gradonačelnik Branko Šalamon, zamjenik gradonačelnika Zoran 
Vidović, prist. oec. Sjednici su prisustvovali pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca: mr. sc. 
Dragica Kemeter, mag. iur. - pročelnica Upravnog odjela za upravu, Ninoslav Šipoš, mag. 
ing. arh. i urb. - pročelnik Službe za provođenje dokumenata prostornog uređenja i izdavanje 
akata o gradnji, Lidija Jaklin, univ. spec. oec. - pročelnica Upravnog odjela za financiranje, 
Marijana Pal, univ. spec. oec. – voditelj Službe za unutarnju reviziju, Velimir Kramarić, mag. 
ing. arh. i urb. – pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje,  Ivica Pongrac, univ. spec. 
oec. – pročelnik Upravnog odjela za komunalno redarstvo i Slobodan Veinović, mag. ing. 
politologije – pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti. 
 

Sjednici je bila prisutna i direktorica Čakra-e, Damira Vresk, mag. iur. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su sjednici prisutni predstavnici medija i 

javnosti. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je u vijećnici prisutno 20 vijećnika te da 
Gradsko vijeće ima kvorum. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili:  
1.  Izvod iz zapisnika sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
2.  Odgovore na vijećnička pitanja s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
3. Izvješće uz 14. Međunarodno gudačko natjecanje u Čakovcu – siječanj 2013.  
4. Pisani obrazac prijave za aktualni sat 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici primili na stol: 

- Mišljenje Odbora za financije i proračun 
- Mišljenja Odbora za društvene djelatnosti 
- Mišljenja Odbora za statutarno-pravna pitanja 
- dopunu dnevnog reda na način da se iza točke 8. stavlja nova točka 9. koja glasi:  
„Donošenje Odluke o povjeravanju poslova organizacije, sakupljanja, odvoza i 
odlaganja komunalnog otpada Općine Strahoninec, Gradu Čakovcu“ 
-     materijal vezan uz Porcijunkolovo (Čakovec, 1.-5. kolovoz 2012.) 

 
Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da su vijećnici dobili Izvod iz zapisnika sa 

20. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca.  
 

 Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 20. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASE: 021-05/12-01/107, URBROJ: 2109/2-02-11-09 
od  14. lipnja 2012. 
 

«Za» je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „protiv“, 0 ih je bilo „suzdržanih“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika s 20. sjednice Gradskog 
vijeća Grada Čakovca, usvojen jednoglasno.   

 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje dopunu dnevnog reda na način da 

se iza točke 8. stavlja nova točka 9. koja glasi: „Donošenje Odluke o povjeravanju 
poslova organizacije, sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada Općine 
Strahoninec, Gradu Čakovcu“ 
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„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojena dopuna dnevnog reda na način da se 
iza točke 8. stavlja nova točka 9. koja glasi: „Donošenje Odluke o povjeravanju poslova 
organizacije, sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada Općine Strahoninec, 
Gradu Čakovcu“ 

 
Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje Dnevni red sa 21. sjednice Gradskog 

vijeća Grada Čakovca. 
 
„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je bilo „suzdržanih“ i 0 „protiv“ pa predsjednik 

Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći:  
 

D N E V N I    R E D 
1. Donošenje Odluke o osnivanju Lokalne akcijske grupe - LAG  
2. Usvajanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Čakovca do 30. lipnja 

2012.  
3. Donošenje Odluke  o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. 

siječnja 2012. do 30. lipnja 2012. 
4. Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjene i dopune PUP „Sajmište-II. etapa“ Čakovec  
5. Donošenje Odluke o izradi Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja „Martane – 

Istok“ u Čakovcu  
6. Suglasnost na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec  
7. a) Suglasnost na ekonomske cijene programa u jaslicama Dječjeg vrtića  

b) Odluka o izmjeni Odluke o načinu boravka djece s područja Grada Čakovca u 
predškolskim ustanovama  
c) Načelna suglasnost na Odluku o utvrđivanju programa u odnosu na vrstu i trajanje 
za pedagošku godinu 2012/2013.  

8.   Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju ulica u Mačkovcu 
9.  Donošenje Odluke o povjeravanju poslova organizacije, sakupljanja, odvoza i od laganja 
      komunalnog otpada Općine Strahoninec, Gradu Čakovcu“ 

 
Predsjednik Gradskog vijeća otvara aktualni sat u 12.04 sati. 
 
Vedran Mikulić postavio je pitanje da li je gradonačelnik nakon zadnje sjednice imao kakve 
razgovore o ulasku carinarnice u bivšu zgradu CZSS.  
 
Branko Šalamon je odgovorio da je Carinarnica upoznata sa Odlukom Gradskog vijeća, da 
je obavljen razgovor sa ministrom financija koji se slaže da ulazak Carinarnice u bivšu 
zgradu CZSS ne bi smio biti bez naknade. Državne institucije žele se zadržati u Čakovcu, ali 
ne na štetu proračuna Grada Čakovca. 
 
Vedran Mikulić potom je postavio dodatno pitanje da li to znači da će se u bivšu zgradu 
CZSS uložiti 2 i pol milijuna kuna? 
 
Branko Šalamon je odgovorio da će se poštivati Odluka Gradskog vijeća. 
 
Renato Slaviček postavio je sljedeća pitanja: 
a) u kojoj je fazi sanacija Dječjeg vrtića Vjeverica i da li je moguće da se radovi privedu kraju 
do jeseni, odnosno do 1. rujna 2012.? 
b)  da li je raspisan natječaj za mehaničko zbrinjavanje otpada vezan za GKP “Čakom“ 
d.o.o., u kojoj je to fazi i da li se po tome nešto radilo? 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
a) da je IGH  izvršio nadzor Dječjeg vrtića Vjeverica. Pregovarački postupak je započeo, a 
krajem srpnja bi trebao započeti postupak sanacije. Radovi bi trebali biti gotovi do rujna ove 
godine. 
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b) da još uvijek nije raspisan natječaj niti za zbrinjavanje otpada niti za kanalizacijski sustav 
Dravski bazen. O raspisivanju tih natječaja vjerojatno će se raspravljati krajem rujna ove 
godine.  
 
Željko Jakopec pitao je koji su rezultati kriminalističke obrade u Dječjem vrtiću Čakovec? 
 
Branko Šalamon odgovorio je da se oni još ne mogu znati, jer je postupak u tijeku.  
 
Željko Jakopec pitao je gradonačelnika da li ima informaciju da je Državno odvjetništvo 
izrazilo sumnju da je u Dječjem vrtiću Čakovec, počinjeno kazneno djelo zlouporabe ovlasti u 
gospodarskom poslovanju.  
 
Branko Šalamon je odgovorio da ne zna.  
 
Željko Jakopec obavijestio je sve prisutne o čemu govori određenim pisanim dokumentom.  
 
Kristijan Babić zatražio je detaljnije informacije o potencijalnim investitorima koje spominju 
mediji, a koji žele izvršiti određena ulaganja na području Grada Čakovca. 
 
Branko Šalamon odgovorio je da su Grad Čakovec posjetila 2 ozbiljna investitora. 
Zainteresirani su za izgradnju proizvodnih pogona, u kožarskoj i kemijskoj djelatnosti (praona 
za industrijske potrebe). Pitanje je vezano uz prijedlog Odluke o izradi Izmjene i dopune 
Detaljnog plana uređenja „Martane – Istok“ u Čakovcu, koja je danas točka dnevnog reda 
ovog vijeća. Trenutno se radi na izgradnji ceste i očekuje se da će između rujna i prosinca taj 
prostor biti prodan.  
 
Zoran Vidović dopunio je odgovor gradonačelnika te je naveo da se radi o tvrtki CVS 
International s kojom su održana do sada tri sastanka, jedan jučer u Međimurskim vodama, 
prvenstveno vezanih na tehničke karakteristike, kapacitete priključivanja na vodovodni i 
kanalizacijski sustav (posebno ih je zanimalo koje kemikalije mogu koristiti te koju buku 
proizvoditi). Isto tako se očekuje razgovor i sa drugom tvrtkom. Očekuje se da će kao mjesto 
gradnje odabrati Čakovec.  
 
Branko Šalamon odgovorio je da su investitori obišli cijelo Međimurje i da su za sad odlučili 
odabrati Čakovec, a o čemu se točno radi otići će pogledati predstavnici Grada u Bratislavu, 
gdje se nalazi sličan pogon. 
 
Josip Varga posebnom gestom, upozorio je na 10-ero smrtno stradalih na cesti Šenkovec- 
Mačkovec, čija imena je predočio gradonačelniku. Navodeći tako da se radi o izuzetno 
opasnoj cesti, zatražio je konačnu realizaciju projekta pješačko-biciklističke staze na potezu 
od Šenkovca prema Murskom Središću. Pozvao je sve nadležne da se maksimalno 
angažiraju kako ne bi došlo do većeg broja stradavanja.  
 
Branko Šalamon sa dužnim pietetom prema žrtvama, istaknuo je da će se sve poduzeti da 
Hrvatske ceste krenu sa izgradnjom navedene pješačko-biciklističke staze. Ujedno je naveo 
da se poduzimaju mjere za izgradnju sjeverne zaobilaznice Čakovca te se nada da će ona 
naći svoje mjesto u četverogodišnjem programu Hrvatskih cesta.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća informirao je prisutne o uspješnom završetku projekta 
Generation next at work. 
 
Kristijan Babić je zatražio da mu se u pisanom obliku dostave dopunske informacije o 
projektu Generation next at work.  
 
U 12.28 sati predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat. 
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Točka 1.  
Donošenje Odluke o osnivanju Lokalne akcijske grupe - LAG 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Damira Vresk, Andrej Pal, Branko Šalamon, Kristijan Babić 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Odluke o osnivanju Lokalne akcijske grupe – LAG 
 

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o osnivanju Lokalne akcijske 
grupe - LAG, donesena jednoglasno. 
 
Točka 2.  
Usvajanje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Čakovca do 30. lipnja 
2012. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Kristijan Babić, Vedran Mikulić, Branko Šalamon, 
Gordan Vrbanec 
 
U vijećnici je trenutno 21 vijećnik. Sjednici se pridružio vijećnik Ivan Blažeka. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna 

Grada Čakovca do 30. lipnja 2012. 
 i  
Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca do 30. lipnja 2012. 

 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 5 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka donesena, a Polugodišnji 
izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca, usvojen većinom glasova. 
 
Točka 3.  
Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. 
siječnja 2012. do 30. lipnja 2012. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Renato Slaviček, Branko Šalamon, Kristijan Babić 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 

1. siječnja 2012. do 30. lipnja 2012. 
 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 3 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Izvješća o radu 
gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2012. do 30. lipnja 2012., donesena 
većinom glasova. 
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Točka 4.  
Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjene i dopune PUP „Sajmište-II. etapa“ Čakovec 
 
Uvodno obrazloženje dao je Oliver Ilić. 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća.  
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Odluke o donošenju II. Izmjene i dopune PUP „Sajmište-II. etapa“ 

Čakovec 
 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju II. Izmjene i dopune 
PUP „Sajmište-II. etapa“ Čakovec, donesena jednoglasno. 
 
Točka 5.  
Donošenje Odluke o izradi Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja „Martane – 
Istok“ u Čakovcu 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 

Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Odluke o izradi Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja „Martane – 

Istok“ u Čakovcu 
 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izradi Izmjene i dopune 
Detaljnog plana uređenja „Martane – Istok“ u Čakovca, donesena jednoglasno. 
 
Točka 6.  
Suglasnost na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Knjižnice „Nikola 

Zrinski“ Čakovec 
 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Suglasnost na prijedlog Izmjena i dopuna 
Statuta Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec, dana jednoglasno. 
 
Točka 7. 
a) Suglasnost na ekonomske cijene programa u jaslicama Dječjeg vrtića  
b) Odluka o izmjeni Odluke o načinu boravka djece s područja Grada Čakovca u 
predškolskim ustanovama 
c) Načelna suglasnost na Odluku o utvrđivanju programa u odnosu na vrstu i trajanje 
za pedagošku godinu 2012/2013. 
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Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Kristijan Babić 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Suglasnosti na ekonomske cijene programa u jaslicama Dječjeg vrtića  
prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu boravka djece s područja Grada 

Čakovca u predškolskim ustanovama 
prijedlog Načelne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju programa u odnosu na 

vrstu i trajanje za pedagošku godinu 2012/2013. 
 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su Suglasnost na ekonomske cijene 
programa u jaslicama Dječjeg vrtića, Odluka o izmjeni Odluke o načinu boravka djece 
s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama i Načelna suglasnost na 
Odluku o utvrđivanju programa u odnosu na vrstu i trajanje za pedagošku godinu 
2012/2013., dani odnosno Odluka je donesena jednoglasno. 
 
Točka 8.  
Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju ulica u Mačkovcu  
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju ulica u Mačkovcu  

 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju 
ulica u Mačkovcu, donesena jednoglasno. 
 
Točka 9. 
Donošenje Odluke o povjeravanju poslova organizacije, sakupljanja, odvoza i 
odlaganja komunalnog otpada Općine Strahoninec, Gradu Čakovcu 
 
Raspravu otvara predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje  
 
prijedlog Odluke o povjeravanju poslova organizacije, sakupljanja, odvoza i 

odlaganja komunalnog otpada Općine Strahoninec, Gradu Čakovcu 
 
„Za“ je glasovao 21 vijećnik, 0 ih je glasovalo „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o povjeravanju poslova 
organizacije, sakupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada Općine Strahoninec, 
Gradu Čakovcu, donesena jednoglasno. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca zaključio je sjednicu u  13.45 sati.  
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Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca najavio je sljedeću sjednicu Gradskog vijeća. 
 
KLASA: 021-05/12-01/135 
URBROJ: 2109/2-02-12-10 
Čakovec, 12. srpanj 2012. 

 
 
       PROČELNIK                                  PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

      mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.     Gordan Vrbanec, ing. el. 


